Информация
о реализации муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства на территории Клепечихинского сельсовета Поспелихинского района на 2021-2025 годы в 2021 году
 По данным налоговой инспекции на 01.01.2022 общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Клепечихинского сельсовета составило 9 единиц, в том числе малых предприятий – 0, средних предприятий – 0, КФХ – 1, ИП – 8. 
Основными направлениями предпринимательской деятельности являются: торговля – 38%, транспортные услуги – 25%, сельское хозяйство – 13%, прочие виды деятельности – 24%. 

Для целей поддержки субъектов предпринимательства реализуется Муниципальная программа развития малого и среднего предпринимательства на территории Поспелихинского района. За 2021 год сумма субсидий, выделенных на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим пассажирские перевозки на территории Поспелихинского района составила 8,75 тыс. руб. Получателем поддержки был индивидуальный предприниматель Червин Г.И., зарегистрированный на территории Клепечихинского сельсовета и осуществляющий пассажироперевозки по маршруту Поспелиха-Клепечиха.
